
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE -SÃO MATEUS 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE NOMEAÇÃO DOS MEMBROS INDICADOS E 

RECONDUZIDOS DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÄO MATEUS -Es -
REALIZADA NO DIA 11 DE AGOSTO DE 2022. 

Aos onze (11) dias, do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e dois, as quatorze horas, 
14hs e 00mn, na Sala de Reuniões do Centro Administrativo da Prefeitura, Rua Alberto 
Sartório, 404 - Carapina, CEP: 29933-165 - S¯o Mateus/ES, a reunião foi iniciada por mim, dei 

boas-vindas a todos, me apresentei como Secretária Executiva do Conselho, informei o objetivo 
da reuniäoe único Ponto de pauta: Nomeação dos Membros Indicados e Reconduzidos 
do Conselho Municipal de Saúde; contamos com a presença da Superintendente Municipal 
Simone Cassini representando o prefeito Sr. Daniel Santana Barbosa, feito a chamada, 
estiveram presentes os seguintes membros: Carlos Sérgio Rodrigues de Souza (Titular), 
Herikson Locatelli de Mattos (Titular), Layra Narduci Rosa (Titular), Bernadete de Paula 
Carllot (Suplente) Gleison Marcos Nimer (Titular), Carla Pazini dos Santos (Titular), 
Gilsa Helena Silva Costa (Titular), Wilson Denadai (Suplente), Leandro Deolindo 
(Titular), Hosana Pereira Da Conceição (Suplente), Dijianne Tavares Passamani (Titular), 
Fabricia França Merlim (Suplente), Kamila Contarato Miniño Bergamim (Titular), Cecilia 
Machado Borgo de Almeida (Titular) e Carléa Pinha Barbosa Costa, Suplente e representante do Secretário de Saúde, Henrique Luiz Follador (Titular), os demais indicados: Leiliane dos Santos Júlio de Jesus (suplente), Jadson Bromesnsschenkel da 
Conceição (Suplente), Raiane Gobira Salomäo (Suplente) Joanna D'arc dos Prazeres Santos (Suplente), Andréia Costa da Silva Carvalho (Suplente) e Keila Cristina Belo da Silva (Suplente); Ausentes. Fiz a leitura do início do Reqimento Interno do Conselho Municipal de Saúde: Art.1�0 Conselho Municipal de Saúde (CMS) com composição, organização e competência fixadas na Lei n° 8.142/90 e Resolução n° 453/Conselho Nacional de Saúde (CNS) de 10 de Maio de 2012. O Conselho Municipal de Saúde de São Mateus foi criado pela lei n 555/97, revogada pela Lei 559/06, alterada pela lei 625/07 (redação do Art. 20) do Município de São Mateus, Estado do Espirito, órgão colegiado, deliberativo e de caráter permanente do Sistema Ünico de Saúde- SUS, integrante da estrutura organizacional da Secretaria Municipal de Saúde de São Mateus. $1°- Os membros do CMS exercerão suas atividades gratuitamente, não fazendo jus a remuneração de espécie alguma. $2° - O CMS contará com uma diretoria executiva � DE- eleita entre seus membros, com um mandato de 02 (dois) anos, permitida recondução. Art. 2° -O CMS tem por finalidade atuar na formulação e controle da execução da política municipal de saude, inclusive nos aspectos econômicose financeiros, nas estratégias e na promoção do procesSo de controle social em toda sua amplitude, no âmbito dos setores público e privado. Em seguida cada membro se apresentou informando qual Instituição representa e sua função na Instituição, começando pela Sra. Cecilia, Professora fisioterapeuta, Gue representa a Faculdade UNIVC, Sr. Carlos Sergio, ainda como presidente deste Conselho (Até as eleições do dia 30/0B/2022) e representante da Federação e Associação dos Moradores de São Mateus, Sr. Wilson Denadai, Professor, representando a Universidade UFES, Sra. Kamila Diretora Administrativa, representando o Hospital Roberto Silvares. Sra. Fabricia, tscnica de Enfermagem, representando o Hospital Roberto Silvares, Sra. Dijanne, psicóloga, RnrORentando a APAE, Sra. Bernadete, AsSIStente Social, representando a APAE, Sra. Carléa cnta ria de Saúde, representando o Secretário Sr. Henrique. Sr. Leandro, Delegado :dinal representando o SINDSAUDE, Sa. Hosana, Agente de Combate a Endemias e 
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diretora atual do Sindicato do Trabaihadores da Saúde do ES, representando O SINDSAUDE, 
Sra. Carla Pazini, Coordenadora Administrativa, representando o Lar dos Velhinhos, Sr. 

Gieison, Diretor, representando a Escola Master. Sr. Herikson presidente do Sindicato dos 
Servidores Püblicos, representando o SINDSERV, Sra, Layra, coordenadora de atendimento, 
representando o Hospital Maternidade e Sra. Gilsa, Enfermeira, representando o COREN; se 
apresentou ainda a Sra. Simone Cassini, Superintendente de Controle Governamental, 
representando o Sr. Prefeito Daniel Santana Barbosa. servidora publica desde 1999 no cargo 

de protessora, a pedido do prefeito deu boas vindas aos que estão chegando no Conselho, 
parabeniza aqueles que continuam e foram reconduzidos, relata que o prereito enende d 
Importäncia do Conselho como óraão de controle social. que está ao lado e dentro da 
administração atuando ativamente na conducão, elaboração e fiscalizaç�o das politicas 
municipais de saúde, parabeniza também, a coragem ea disponibilidade da equipe, aproveita 
para agradecer a contribuição de todos nesse papel importante de contribuir com a polidca 
municipal de saúde, informa que tem sido acompanhado alquns trabalhos realizad0s pelo Conselho de Saúde que tem dado resultado. inclusive analises de prestações de Contas, relatórios encaminhados para outros Org�os do Municipio, então a atuação ativa do Conselho tem contribuido com a administração para que fique mais alinhado com relação a execução 
das politicas de saúde e as normas nacionais de consumo da Saúde. A mesma continua 
informando ser a pedido do Prefeito Daniel, que a Prefeitura está de portas abertas para receber o Conselho, que tem total autonomia para pedir reuniäo com o mesmo, assim Como também 
cidadão mateense, se coloca a disposição para atender, inclusive como toda administração pública, deseja a todos um bom trabalho durante a vigência de 02 anos de nomeaçáo, sugere ainda um intercâmbio entre os conselhos do município, quem sabe uma casa dos conselhos, com umn sistema de funcionamento, bem elaborado, organizado, centralizado, foi mencionado por mim, sobre formas de buscar meios de incentivos, quem sabe premiações, considerando 
o empenho, contribuição e dedicação de tempo dos conselheiros voluntários, inclusive de 
todos os Conselhos Municipais, que precisam ser valorizados, principalmente reconhecidos e 

a mesma concordou. A Sra. Simone Cassini finaliza se despedindo desejando sucesso e um 
bom trabalho para todos. O Presidente Carlos Sergio, aproveita para informar sobre as 
comissões de fiscalização e avaliação, que precisam ser formadas e pede a colaboração de 
quem tem interesse em participar. Vale ressaltar que, a prioridade e único Ponto de Pauta da 
reunião éa Nomeação dos Membros Indicados e Reconduzidos do Conselho Municipal de 
Saúde e para mais informações, mais esclarecedoras e transparente, a reunião foi gravada e a 
gravac�o se encontra na Rede da Prefeitura, em: Mapeamento (M), Secretaria de Saúde, 
Conselho Municipal de Saúde, Pasta do Conselho, Audios de Reunião. Nada mais havendo a 
ser tratado a sessão foi encerrada e eu Jovana de J. Paixão, Secretária Executiva, lavrei a 
presente Ata que será assinada por mim e pelos demais Conselheiros presentes. 

Carlos Sérgio Rodrigues de Souza 
Usuário (titular) 

Jovanadhé Jesus Paixão 
Secretária Executiva do Conselho 

Municipal de Saúde 
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HeriksonLotateti de Matos 
Usuário (Titular) 

Carla Pazini'dos Santos 
Usuário (Titular) 

LayraMarduci Rosa 
Prestador de serviço 

(Titular) 

Leandro Deolindo 
Profissional da Saúde 

(Titular 

Dijianne Tavares Passamani 
Usuario (titular) 

Fabieis Erahca Merlim 
s6emo (Suplente) 

Carléa Pinha Barbosa Costa 
Governo (Suplente) 

Gleison Marcos Nimer 
Usuário (Titular) 

Gilsa Helena Silva Costa 
Profissional da Saúde 

(Titular) 

Wilson-Denadáí 
Governo (Suplente) 

Hosana Pereira D¯ Conceição 
Profissional da Saúde 

(Suplente) 

Bernadete de Paula Carllot 
Usuário(suplente) 

Kamila Contatato Miniño Bergamim 
Governo (Titular) 

Cecilia Machado Borgo de Almeida 
Usuário (Titular) 

Página 3 de 3 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

